



KELEMEN KRISZTIÁN

SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS

09. SZÁMÚ ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐJE

E-mail: kelemen.krisztian@szombathely.hu, Tel.: +36-30-329-4448

Szombathely Megyei Jogú Város  
Polgármesteri Hivatala

2016 -03- 23

Érkeztető sorszáma: 14500

2016 MÁRC 23.

Melléklet: -

70834

Éa: FB

**LENDVAI FERENC ÚRNAK  
A GAZDASÁGI ÉS VÁROSSTRATÉGIA BIZOTTSÁG ELNÖKÉNEK  
ÉS  
LAKÉZI GÁBOR ÚRNAK  
A VÁROSÜZEMELTETÉSI OSZTÁLY VEZETŐJÉNEK  
HELYBEN**

**Tisztelt Lendvai Ferenc Elnök Úr! Tisztelt Osztályvezető Úr!**

Alulírott Kelemen Krisztián, Szombathely Megyei Jogú Város 9. számú egyéni választókerületének önkormányzati képviselője, azzal a kéréssel fordulok a Gazdasági és Városstratégiai Bizottsághoz, és a Városüzemeltetési Osztályhoz, hogy a Városfejlesztési Alapban az önkormányzati képviselők részére biztosított 3.000.000,-Ft, azaz Hárommillió forint „Képviselői keret”-ből 3.000.000,-Ft, azaz Hárommillió forint a Joskar-Ola Lakótelepért Alapítvány részére történő elkülönítését szíveskedjenek támogatni a következő célok megvalósítása érdekében:

- 500.000,-Ft – XVIII. Joskar-Ola Napok Kulturális és Sport Fesztivál 2016 rendezvényen „YO-Kupon” támogatása, annak érdekében, hogy a Joskar-Ola lakótelepen élő gyermekek (500 fő) ingyen vehessék igénybe a rendezvény ideje alatt a vidámparkot.
- 1.000.000,-Ft – A Joskar-Ola Lakótelepért Alapítvány az önkormányzattal és a SZOMPARK Kft-vel együttműködve bővíteni kívánja a közterületi játszótérek eszközállományát. Ez a bővítés 7-8 darab rugós játék és 2-3 darab homokozó telepítését jelenti.
- 1.000.000,-Ft – A Joskar-Ola Lakótelepért Alapítvány az önkormányzattal és a SZOMPARK Kft-vel együttműködve létre szeretne hozni a lakótelepen a Mikes Kelemen utca 3. számú tömbépület mellett egy „Rekreációs tornapályát”. A tornapálya kialakításának célja, hogy a Joskar-Ola lakótelepen élő családok - gyermekek és felnőttek egyaránt – lehetőséget kapjanak a szabadtéri sportolásra. A beruházás összköltségvetése 2.000.000,-Ft, melyhez közösen és egyenlő összegben Szuhai Viktor Képviselőtársammal kívánunk forrást biztosítani az Alapítvány részére.
- 500.000,-Ft – A Joskar-Ola Lakótelepért Alapítvány kezelésében lévő játszótéren a tavalyi évben egy játékeszköz felújítása elmaradt, mivel erre már nem jutott megfelelő forrás. Ennek a játékeszköznek a felújítását kívánom támogatni ezzel az összeggel, illetve amennyiben lesz összeg maradvány, akkor a 2016-os Joskar-Ola Napokat kívánom támogatni.

Kérem a tisztelt Elnök Urat, hogy legyen szíves a soron következő Bizottsági ülésre kérelmemet előterjeszteni, azt megtárgyalni és a benne foglaltakat támogatni szíveskedjenek!

Egyidejűleg kérem a tisztelt Városüzemeltetési Osztályt, hogy kérelmemet a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság soron következő ülésére előkészíteni és betérjeszteni szíveskedjenek!

Szombathely, 2016. március 22.

.....  
Kelemen Krisztián  
Önkormányzati Képviselő